
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี ๒๕๖6 
ครั้งที่ 1 /๒๕๖6 

 วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 
ณ ห้องประชุมสวนผึ้ง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด อำเภอฆ้องชัย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

****************************** 
ผู้มาประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภา อบต. สิงปาการ ฤทธิพันธ์  
๒ นายอุดม ภูผานม รองประธานสภาอบต. อุดม ภูผานม  
3 นางสุบรรณ สร้อยวงษา        เลขานุการสภา อบต. สุบรรณ สร้อยวงษา         
4 นายทองนาค ปราณีสอน สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑ ทองนาค ปราณีสอน  
5 นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๒ เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร  
6 นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๔ ประสาตร์ นาถาดทอง  
7 นายสุวิชาญ วิเท่ห ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๕ สุวิชาญ วิเท่ห ์  
8 นายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๖ จำรอง ตรีศูนย์  
9 นายสมชาย สุติวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๗ สมชาย สุติวงค์  

10 นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๙ คำพันธ์ วิเศษนันท์  
11 นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๑ คำเพ็ชร ไชยมาตย์  
12 นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๒ อณงลักษณ์ นาถาดทอง  

     

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก อบต.โคกสะอาด สมพักตร์  สุวิชา  
2 นางจงกล  วงค์มาตร เลขานุการนายก อบต.โคกสะอาด จงกล  วงค์มาตร  
3 นางพัชรินทร์  เวสสุกรรม นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ พัชรินทร์  เวสสุกรรม  
     
     
     

 
 
 
 
 
 
 
 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา              09.00 น. 
เมื่อถึงเวลา 09.00 น.สมาชิกสภาและคณะผู้บริหาร องค์การบริหารส่วนตำบล         
โคกสะอาด มาพร้อมเพียงกันครบองค์ประชุม นางสุบรรณ สร้อยวงษา เลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้เรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาด จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยนำสวดมนต์ไหว้พระ และกล่าว
เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด สมัยสามัญสมัยที่ 1 
ครั้งที่ ๑ และดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ 
นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภา อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 

ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง  เปิดประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  สมัยสามัญสมัยที่1 ประจำปี  พ.ศ.2566 ตามที่ได้
กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  ประจำปี 2566                
ไว้ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดครั้งแรก  ประจำปี พ.ศ. 
2565  เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2565โดยกำหนดการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 1 
ประจำปี พ.ศ. 2566 มีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566                 
เป็นต้นไป 

   อาศัยอำนาจตามความในข้อ 21 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2545 ว่าด้วยการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี  พ.ศ. 2566                       
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดจึงเปิดประชุมและเรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญสมัยที่ 1 ประจำปี 2566 ระหว่างวันที่                  
1-15 กุมภาพันธ์ 2566  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ ณ วันที่ 26 
มกราคม พ.ศ. 2566 ผู้ประกาศโดยนายสิงปาการ ฤทธิพันธ์   ตำแหน่ ง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 

       ตามที่ อ งค์ การบริห ารส่ วนตำบลโคกสะอาดได้ ดำเนิ นการแต่ งตั้ ง
คณะกรรมการเพ่ือจัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนคตำบลโคกสะอาด เรื่อง 
การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 2560 แก้ไขเพ่ิม(ฉบับที่ 1) และสมาชิกหลาย
ท่านได้ก็ได้เป็นคณะกรรมการด้วยนั้นได้ดำเนินการเสร็จแล้วอยู่ในขั้นตอนนำเสนอ
ผู้บริหารเพ่ือจะนำเข้าที่ประชุมสภาต่อไปจึงขอแจ้งให้ทราบ 
      วันที่12-16 กุมภาพันธ์ 2566 องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดร่วมกับ
อำเภอฆ้องชัยจัดกิจกรรมบุญคูณลาน ณ ที่ว่าการอำเภอฆ้องชัย  อำเภอฆ้องชัย 
จังหวัดกาฬสินธุ์ ทั้งนี้ขอความร่วมมือสมาชิกสภาทุกท่านได้ช่วยเตรียมสถานที่
พร้อมกับเข้าร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วย 
 
 
 
 
 



๓ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
นายทองนาค ปราณีสอน 
ส.อบต.ม.1 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ  
 
มติที่ประชุม 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๓ 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๔ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี5 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 

 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดครับ
กระผมนายทองนาค ปราณีสอน ส.อบต.หมู่1 คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมประกอบด้วย 
๑.นายทองนาค  ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ ๑ ประธานกรรมการ   
๒.นางอณงลักษณ์นาถาดทอง ส.อบต.หมู่ ๑๒ กรรมการ 
๓.นางสาวเยาวรัตน์นาถ้ำเพ็ชร ส.อบต.หมู่ ๒ เลขานุการฯ 
ได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2/๒๕๖๕ เรียบร้อยเมื่อ
วันที่ 1 กุมภาพันธ์  ๒๕๖6 เวลา ๐๘.๐๐ น. ถูกต้องครบถ้วนแล้ว 
 
มีท่านสมาชิกท่านใดที่จะทำการแก้ไขหรือเห็นว่าไม่ถูกต้อง ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุม 
 
รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2/๒๕๖๕ 
 
เป็นรับรองเอกฉันท์ 
การตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบสมาชิกฯ รับรอง 
รายงานการประชุมแล้ว 
 
เรื่อง กระทู้ถาม 
 
  -ไม่มี- 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  
-ไม่มี- 
 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
5.1กำหนดประชุมสมัยสามัญ   ประจำปี 2566  ในการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด(ครั้งแรก) เมื่อวันที่  3 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2565                   
ได้กำหนด สมัยประชุมสามัญสมัยแรก  ประจำปี 2566  มีกำหนด 15 วัน                   
เริ่มตั้งแต่วันที่  1 กุมภาพันธ์ – 15 กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2566 นั้นจึงขอให้ที่ประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดกำหนดว่าปีนี้จะมีสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีกี่สมัยแต่ละสมัยจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยจะมีกำหนดกี่วัน และกำหนดวัน
เริ่มสมัยสามัญสมัยแรกของปีถัดไป และกำหนดกี่วัน เชิญท่านเลขานุการสภาอ่าน
ระเบียบฯให้สมาชิกฯทุกท่านทราบครับ 
 



๔ 

 

นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.
2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม หมวดที่ 2 การประชุม ข้อ 20(1) การประชุมสมัยและ
ข้อ21 วรรคหนึ่ง กำหนดว่า การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจำปี สมัยแรกของแต่ละปีโดยให้นำความข้อ11 มาบังคับใช้โดยอนุโลม 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
หมู่ที่ 9  ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญ จำนวน  4 สมัยครับ 
 
ขอผู้รับรองครับ 
1.นายสมชาย สุติวงค ์ สมาชิกสภาฯ หมู่7 
2.นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาฯ หมู่2 
รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออีกครับ ถ้าไม่มีจะถือว่าที่ประชุม
มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย  
-ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯเสนอครับ 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
หมู่ที่ 9  ขอเสนอการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 
โดยมีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 พฤษภาคม 2566ถึงวันที่ 15 พฤษภาคม 
2566 
 
ขอผู้รับรองครับ 
1.นายสมชาย สุติวงค ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ 7 
2.นายจำรอง ตรีศูนย์  สมาชิกสภาฯ หมู่ 6 
รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออีกครับ ถ้าไม่มีจะถือว่าที่ประชุม 
มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 
พฤษภาคม 2566ถึงวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 โดยมีกำหนด 15 วัน 
-ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯเสนอครับ 
 
 
 
 



๕ 

 

 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต.ม.2 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
นายจำรอง ตรีศูนย์ 
ส.อบต.ม.6 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 
 
 
 
 

 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
ดิฉันน.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
หมู่ที่ 2 ขอเสนอการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 
โดยมีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 สิงหาคม 2566 ถึงวันที่ 15 สิงหาคม 
2566 
 
ขอผู้รับรองครับ 
1.นายสมชาย สุติวงค ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ 7 
2.นายสุวิชาญ วิเทห์  สมาชิกสภาฯ หมู่ 5 
รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออีกครับ ถ้าไม่มีจะถือว่าที่ประชุม 
มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 
สิงหาคม 2566 ถึงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 โดยมีกำหนด 15 วัน 
-ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯเสนอครับ 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายจำรอง ตรีศูนย์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 
6 ขอเสนอการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน 2566 ถึงวันที่ 15 พฤศจิกายน 
2566  
ขอผู้รับรองครับ 
1.นายทองนาค ปราณีสอน  สมาชิกสภาฯ หมู่ 1 
2.นางสาวเยาวรัตน์  นาถ้ำเพ็ชร  สมาชิกสภาฯ หมู่ 2 
รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออีกครับ ถ้าไม่มีจะถือว่าที่ประชุม 
มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2566 เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 
พฤศจิกายน 2566 ถึงวันที่ 15 พฤศจิกายน 2566  โดยมีกำหนด 15 วัน 
-ต่อไป เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯเสนอครับ 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายสุวิชาญ วิเทห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 
5 ขอเสนอกำหนดวันเรียกประชุมสามัญสมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2567 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2567 ถึงวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 
2567 
 
 
 
 



๖ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

ขอผู้รับรองครับ 
1.นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาฯ ม.4 
2.นางสาวเยาวรัตน์  นาถ้ำเพ็ชร  สมาชิกสภาฯ หมู่ 2 
รับรองถูกต้องครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออีกครับ ถ้าไม่มีจะถือว่าที่ประชุม 
มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญแรก ประจำปี พ.ศ. 2567  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 
กุมภาพันธ์ 2567 ถึงวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2567  โดยมีกำหนด 15 วัน 
 
-การกำหนดสมยัประชุมสามัญประจำปี 2566 
สมัยที่ 2 ประจำปี 2566 มีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่ วันที่ 1 -15 พฤษภาคม  
พ.ศ. 2566 
สมัยที่ 3  ประจำปี 2566  มีกำหนด 15 วัน   เริ่มตั้งแต่ วันที่  1-15  สิงหาคม    
พ.ศ. 2566 
สมัยที่ 4  ประจำปี 2566 มีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่ วันที่  1-15  พฤศจิกายน
พ.ศ. 256 
สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก  ประจำปี 2567  มีกำหนด 15 วัน  เริ่มตั้งแต่ วันที่  
1 กุมภาพันธ์ – 15 กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567 
 
มีสมาชิกชิสภายกมือเห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
     งดออกเสียง  1  เสียง  (ประธานสภาฯ) 
 
 
 อ่ืนๆ 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
หมู่ที่ 9 ถนนเส้นทางบ้านหนองเม็กถึงบ้านหนองเรือ มีทางต่างระดับ ประชาชน
ผู้ใช้เส้นทางนี้ได้ความเดือดร้อนอย่างมากจึงขอความอนุเคราะห์ท่านผู้บริหาร                        
ช่วยแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้แก่ประชาชนผู้ใช้เส้นทางสัญจรไปมาด้วยครับ 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
 
 
 
 



๗ 

 

นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต.ม.2 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสาตร์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายจำรอง ตรีศูนย์ 
ส.อบต.ม.6 
 
 
 

เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายสุวิชาญ วิเทห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5
ขอผมขอฝากท่านประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด
ถนนเส้นทางหนองเม็กถึงบ้านโคกประสิทธิช่วงนี้ผู้รับจ้างกำลังลงงานก่อสร้างมี            
ฝุ่นกระจายมากตลอดเส้นทาง  ชาวบ้านที่อาศัยตามเส้นทางนี้ได้รับความเดือดร้อน
เป็นอย่างมากจึงขอฝากให้ประสานผู้รับจ้างให้นำรถน้ำมาฉีดด้วย 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
ดิฉันนางสาวเยาวรัตน์  นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 2 ขอท่อระบายน้ำ จำนวน 5 ท่อนได้ส่งเรื่องขอความอนุเคราะห์
จากองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดนานแล้ว อยากให้ทางผู้บริหารช่วยเร่งรัด
ดำเนินการให้ด้วยเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนในแก่ประชาชนผู้ใช้เส้นทางสัญจร             
ไปมา 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดทุกท่าน
กระผมนายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 4 ตามคำสั่งสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดได้แต่งตั้ง 
ให้สมาชิกสภาฯมาตรวจเวรยามกระผมได้มาตรวจแล้วปรากฏว่ามีเจ้าหน้าที่มาอยู่
เวรยามไม่ครบทุกท่านจึงขอฝากประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกสะอาดได้ดำเนินการตรวจสอบเจ้าหน้าที่อย่างเคร่งครัดด้วยครับ 
-อีกเรื่องถนนเส้นม.4 - ม.9 ไหร่ทางได้รับความเสียหายฝากให้ผู้บริหารได้ประสาน
ทางผู้รับจ้างให้มาแก้ไขด้วยครับ 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 6 ขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถนนลูกรัง จำนวน 6 สาย 
สายบ้านนายบอยเสียหายมากท่ีสุดจึงขอความอนุเคราะห์ผู้บริหารองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาดได้ดำเนินการแก้ไขปัญหาด้วยครับ 



๘ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำเพ็ชร ไชยมาตร 
ส.อบต.ม.11 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.12 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายคำเพ็ชร ไชยมาตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 11 ฝากประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบล           
โคกสะอาดช่วงเร่งรัดเจ้าหน้าที่ให้ดำเนินการซ่อมแซมไฟฟ้าแสงสว่างด้วยครับ
ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อนมาก 
-การปรับเกรดบ่อขยะขอให้ผู้บริหารช่วยกำกับติดตามการทำงานด้วย 
-โครงการขุดลอกหนองสาธารณะฝากให้ผู้บริหารกำกับติดตามการทำงานเช่นกัน 
 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านดิฉันนางอนงลักษณ์ นาถาดทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 12 ฝากประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดเรื่องถนนลูกรังเพ่ือการเกษตรที่ได้รับความเสียหายเส้นบ้านนางเสาร์ชำรุด
ตั้งแต่หน้าฝนอยากขอความอนุเคราะห์ให้ผู้บริหารช่วยลงลูกรังเพ่ือแก้ไขปัญหาด้วย
ค่ะ 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายสุวิชาย วิเทห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                    
โคกสะอาด หมู่ที่ 5 อยากเสนอฝากประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหาร              
ส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง ความปลอดภัยภายใน อบต.โคกสะอาดอยากให้มีการ
ติดตั้งกล้องวงจรปิดตามสถานที่สำคัญเพ่ือความปลอดภัยของชีวิตและทรัพย์สิน
ภายใน อบต.โคกสะอาด  
-อยากเสนอให้มีการจ้าง รปภ.เพ่ือช่วยเหลือดูแลทรัพย์สินยามวิกาลเพิ่มอีกจะได้อีก 
-เรื่อง การแถลงนโยบายของผู้บริหารต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด
ขอให้ท่านผู้บริหารได้ดำเนินการตามที่ท่านได้แถลงฯต่อสภาฯด้วยครับ 
 
 
 
 



๙ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสารต์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพัตร์ สุวิชา 
รองนายกฯ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 

เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน               
ตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 4 อยากเสนอฝากประธานสภาฯถึงผู้บริหารองค์การบริหาร              
ส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง โครงการก่อสร้างอาคารโรงเรียน อบต.โคกสะอาด ได้
ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ 
-เรื่อง การปรับปรุงภูมิทัศน์หนองเม็กให้มีความสะอาด มีรั้วกั้น เป็นสถานที่ออก
กำลังกาย เพ่ือที่เด็กไปเล่นน้ำผู้ปกครองหรือผู้สัญจรไปมาจะมองเห็นช่วยกันดูแล
ป้องกันไม่ให้เด็กจมน้ำเสียชีวิตและใช้ประโยชน์มากยิ่งข้ึน 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ ถ้าไม่ใครขอเชิญผู้บริหารครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายสมพัตร์ สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
กระอยากจะชีแจงรายละเอียดถึงปัญหาต่างๆที่ท่านสมาชิกทุกท่านได้แจ้งมาทุก
โครงการต่างๆที่ประชาชนได้รับความเดือดร้อนทางผู้บริหารได้ดำเนินการเร่งรัด
แก้ไขปัญหาอย่างเร่งด่วน 
-เรื่องการอยู่เวรยามจะให้เจ้าหน้าที่เร่งรัดแก้ปัญหา 
-เรื่องก่อสร้างอาคารโรงเรียนได้ผู้รับจ้างแล้วอยู่ในช่วงแจ้งให้ผู้รับจ้างมาทำสัญญา
และลงงานก่อสร้าง 
-เรื่องหนองเม็ก อันนี้ก็จะเอาเข้าท่ีประชุมหัวหน้าส่วนราชการเพื่อช่วยกันแก้ไข
ปัญหาต่อไป 
-เรื่องกล้องวงจรปิดเรามีโครงการอยู่ในแผน อบต.โคกสะอาดแล้ว  ถ้ามีงบประมาณ
จะนำมาตั้งในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายต่อไป 
-เรื่องบ่อขยะตอนนี้เราก็จะติดตามการปฏิบัติงานต่อไป 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ ถ้าไม่ใครขอเชิญผู้บริหารครับ 
 
เชิญท่านสมาชิกสภาฯครับ ถ้าไม่ใครขอเชิญผู้บริหารครับ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน               
ตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ขอสอบถามเพ่ิมเติม เรื่อง ถนนเป็นทางต่างระดับอันนี้
ประชาชนได้รับอันตราย สักวันอาจเกิดอุบัติเหตุได้ก็ขอฝากด้วย 
 
 



๑๐ 

 

น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต.ม.2 
 
นายประสาตร์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
นายคำเพ็ชร ไชยมาตร 
ส.อบต.ม.11 
 
 
 
 
 
นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายกน อบต. 
 
 
 
 
 
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายกฯ 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
เลิกประชุมเวลา ๑2.0๐น. 
 
 

เห็นด้วยกับท่านคพันธ์ ค่ะ 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน               
ตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 4 ขอเพ่ิมเติมเรื่องรถบรรทุกดินและผู้รับเหมา ฝุ่นเยอะมาก 
รถดินทำให้ถนนภายในหมู่บ้านเสียหายมาก 
 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายคำเพ็ชร ไชยมาตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน               
ตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 11 เรื่องรถบรรทุกดินวิ่ง เขามีส่วนได้ส่วนเสียให้กับ อบต.
ของเราไหมครับ และอีกเรื่องผมเห็นท่านเลขานุการสภาฯทำงานหนักผมขอเครื่อง
คอมพิวเตอร์หรือโน๊ตบุ๊ค และเครื่องอัดเสียง หรือเครื่องบันทึกเสียงใช้สำหรับบันทึก
การประชุมสภาฯเพ่ือจดรายงานการประชุมครับ 
 
เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                   
ทุกท่านกระผมนายสมพัตร์ สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
กระอยากจะชีแจงรายละเอียดรถวิ่งถมดิน รถเกี่ยวข้าว เรื่องการรับผลประโยชน์เรา
ไม่มีครับ เขาเข้ามาทำประโยชน์ให้ตำบลของเราเราไม่มีส่วนได้ส่วนเสียจากผู้รับจ้าง
ครับ เราเคยกำหนดไว้ในข้อบัญญัติในสมัยก่อน เรื่องนี้มีผลกระทบกับพ่ีน้อง
ประชาชนพอสมควรจึงได้ชะลอไว้ก่อน ก็อยากที่จะนำมาศึกษาใหม่อีกครั้ง 
 
ขอเสริมท่านฝ่ายบริหารครับ ก็อยากให้หยิบข้อบัญญัติฉบับนี้ขึ้นมาอีกครั้งครับเพ่ือ
ประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนอยากให้มีข้อกำหนดเรื่องถมดิน 
 
 
ต่อจากท่านสุวิชาญ วิเทห์ สมัยก่อนเราเคยบังคับใช้ข้อบัญญ้ติฉบับนี้แล้วครับ แต่
มันขัดแย้งกันอยู่ มาสมัยนี้ผมอยากจะหยิบมาศึกษาใหม่พร้อมกับสาชิกทุกท่านครับ 
 
 
เรื่องข้อบัญญัติในการถมดินก็อยากฝากฝ่ายบริหารทุกท่านด้วยนะครับ 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  
ถ้าหากไม่มีผมขอเลิกประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ปี 2566 ครับ 
  

 
(ลงชื่อ)    สุบรรณ  สร้อยวงษา  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

                      (นางสุบรรณ  สร้อยวงษา) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 



๑๑ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



๑๒ 

 

       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกสะอาด ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้วเม่ือ
วันที่ 7  กุมภาพันธ์ 2566 
 

                           (ลงชื่อ)      ทองนาค  ปราณีสอน    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
(นายทองนาค  ปราณีสอน) 

            สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑ ต.โคกสะอาด 
   ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 

 
                           (ลงชื่อ)     อนงค์ลักษณ์   นาถาดทอง   ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

                                                   (นางอนงค์ลักษณ์  นาถาดทอง) 
                                  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑๒ ต.โคกสะอาด 
                    กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
 
 
                                           (ลงชื่อ)     เยาวรัตน์   นาถ้ำเพ็ชร    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม          
                                                    (นางสาวเยาวรตัน์ นาถ้ำเพ็ชร) 
                                      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๒ ต.โคกสะอาด 
                                      เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
 
                      สภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญสมัย
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2/๒๕๖6 เมื่อวันที่ 7 กุมภาพันธ์ 2566 ประธานสภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาด จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๗แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ 
 
 
                                        (ลงชื่อ) 
             (นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์) 
                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  

 
 


